



APROBAT,
PRIMAR
GHEORGHE SUCACIU

Nr. 10.059/1 din 22.03.2018

EXPUNERE DE MOTIVE

- privind aprobarea Programului municipal pentru finanțarea nerambursabilă din bugetul propriu al Municipiului Făgăraș a proiectelor de finanțare nerambursabilă acordată de la bugetul local pentru proiecte și acțiuni culturale, educative și de sănătate, în anul fiscal 2018.

Având în vedere referatul nr. 10.059/22.03.2018 al Compartimentului Implementare Proiecte de Finanțare prin care se propune aprobarea unui Program municipal pentru finanțarea nerambursabilă din bugetul propriu al Municipiului Făgăraș a proiectelor de finanțare nerambursabilă acordată de la bugetul local pentru proiecte și acțiuni culturale, educative și de sănătate,

Ținând seama de interesul actorilor locali privind intenția de a depune proiecte cu finanțare nerambursabilă acordată de la bugetul local, Compartimentului Implementare Proiecte de Finanțare propune aprobării un program de finanțare alocat pentru activități nonprofit de interes local.

Luând în considerare necesitatea și obligativitatea unui Program municipal pentru finanțarea nerambursabilă din bugetul propriu al Municipiului Făgăraș, se are în vedere recomandarea făcută de organelor de control ale instituției, pentru proiectele și acțiunile de finanțare nerambursabilă alocate de la bugetul local pentru anul fiscal 2018.

Din punct de vedere al eligibilității și a condițiilor de participare în cadrul unui Program municipal pentru finanțarea nerambursabilă din bugetul propriu al Municipiului Făgăraș, se propune spre aprobare Ghidul solicitantului pentru fiecare program de finanțare nerambursabilă din bugetul propriu al Municipiului Făgăraș ale proiectelor și acțiunilor culturale, educative și de sănătate, în anul fiscal 2018, cât și regulamentul privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Municipiului Făgăraș pentru proiecte și acțiuni culturale, educative și de sănătate, în anul fiscal 2018.

Față de cele prezentate mai sus vă rugăm să analizați și să hotărâți în consecință.

Nr. crt.	Funcția și atribuția	Numele și prenumele	Data	Semnătura
1.	Administrator public	Rica Marius	22.03.2018	
2.	Întocmit – consilier juridic	Vlad Mihaela	22.03.2018	